
Домашнее задание №11

15.04.2025

Задачи принимаются до начала семинара 22.04.2025

Задача 1 Найти поведение 𝐺𝜒(𝑘) при 𝑘 → 0 для 𝑇 = 𝑇𝑐 и ℎ = 0.

Задача 2 Исходя из общих идей скейлинга вывести соотношения для критических индексов
𝜇(𝛽 + 𝛾) = 𝜈 и 𝜀(𝛽 + 𝛾) = 𝛼.

Задача 3 Вывести общую скейлинговую зависимость теплоемкости 𝐶𝑃 (𝑡, ℎ). Определить
асимтотическое поведение скейлинговой функции при больших и малых значения аргумента.

Задача 4 Вывести общую скейлинговую зависимость для корреляционной длины 𝜉(𝑡, ℎ).
Определить асимтотическое поведение скейлинговой функции при больших и малых значе-
ния аргумента.

Задача 5 Вывести общую скейлинговую зависимость для спин-спиновой корреляционной
функции 𝐺𝜒(𝑟, 𝑡, ℎ).
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